

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

на соискателя учёной степени кандидата медицинских наук ассистента кафедры ортопедической стоматологии с курсом клинической стоматологии ФГБОУ ВО ВолгГМУ Минздрава России Патрушева Антона Сергеевича

Патрушев Антон Сергеевич, 1995 года рождения, в 2017 году с отличием окончил стоматологический факультет Волгоградского государственного медицинского университета. На протяжении всего периода обучения являлся старостой группы. Во время учёбы был активным членом студенческого кружка на кафедре ортопедической стоматологии с курсом клинической стоматологии. Его научные работы представлялись на международных научно-практических конференциях молодых учёных и студентов, межрегиональных научно-практических конференциях с международным участием. Выступал на региональных и Всероссийских студенческих олимпиадах по стоматологии, где занимал призовые места.

После окончания университета с 2017 г. по 2019 г. Патрушев А.С. обучался в клинической ординатуре по специальности «Стоматология ортопедическая» на базе кафедры ортопедической стоматологии с курсом клинической стоматологии Волгоградского государственного медицинского университета. С 2019 г. по 2022 г. обучался в аспирантуре ВолгГМУ по специальности «Стоматология».

Патрушев А.С. активно занимается клинической стоматологической практикой. С 2019 г. по настоящее время он работает в должности врача-стоматолога-ортопеда ООО «Вита-Дент» г. Волгограда, с 2020 г. в должности врача - стоматолога-ортопеда Стоматологической поликлиники ВолгГМУ (в настоящее время – Стоматологический клинко-диагностический центр ВолгГМУ). Опыт работы А.С. Патрушева в стоматологических медицинских организациях г. Волгограда свидетельствует о сформировавшемся клиническом мышлении диссертанта, что отразилось при оформлении его научной работы.

В 2022 г. Патрушев А.С. принят на должность ассистента кафедры ортопедической стоматологии с курсом клинической стоматологии ВолгГМУ. Он успешно проводит семинарские занятия с российскими и зарубежными студентами 3, 4, 5 курсов стоматологического факультета ВолгГМУ как на русском, так и на английском языке.

Антон Сергеевич является автором и соавтором более 30 печатных работ, в том числе в журналах, входящих в перечень ВАК Министерства науки и высшего образования РФ, имеет патент на изобретение и свидетельство о регистрации программы для ЭВМ. Им получен и освоен грант «Фонда содействия инновациям» по теме диссертации. Систематически повышает квалификацию на курсах усовершенствования и путём изучения специальной литературы.

За время обучения в университете, клинической ординатуре, аспирантуре, работы врачом-стоматологом, ассистентом кафедры ортопедической стоматологии с курсом клинической стоматологии А.С. Патрушев проявил себя коммуникабельным, эрудированным, целеустремленным, постоянно совершенствующимся специалистом, интересующимся научными исследованиями, вежливым, ответственным. Он внимателен к пациентам, дружелюбен с коллегами, добросовестно относится к работе.

А.С. Патрушев выполнил кандидатскую диссертацию на тему «Оценка эффективности ортопедического лечения с помощью конвективной жевательной пробы».

По своим профессиональным знаниям и навыкам, личным качествам Патрушев Антон Сергеевич достоин присвоения учёной степени кандидата медицинских наук.

Отзыв дан для представления в диссертационный совет.

Доктор медицинских наук, профессор,
зав. кафедрой ортопедической стоматологии
с курсом клинической стоматологии
ФГБОУ ВО ВолгГМУ Минздрава России



Шемонаев Виктор Иванович

«11» января 2023 г.

